

松岗社区

社区搭台办晚会 居民表演迎新春



松岗中心小学带来的啦啦操《梦想岛》。

1月26日，“党建引领 喜迎新春”松岗社区2018年迎新春文艺晚会在松岗广场热闹上演，粤剧表演、唱歌、跳舞、小品等一共18个节目，现场观众看得津津有味。

“哇，这么早就来了呀！”“不早点来‘霸头位’，就怕错过社区春晚了。”当晚，广场上狂风吹，但街坊却热情似火，晚会尚未开始，就已经有大量社区街坊赶到现场，有的街坊还自带小椅子来。现场观众不断挥舞着手中的荧光棒，给正在做最后准备的表演者呐喊助威。

晚会在松岗和谐舞蹈队带来的舞蹈《祖国颂》中拉开序幕，鲜艳的服装，曼妙的舞姿，发自内心的微笑，立刻把观众带到欢庆喜

悦的氛围当中。由松岗中心小学带来的啦啦操《梦想岛》更是激情四射，动感有活力的小朋友们尽情在台上展示，台下观众也在热情为她们呐喊鼓掌。精彩节目一波接一波，轮番上阵。

现场还有不少学生前来观看，拿着手机不断拍摄精彩节目的袁子倩分享道：“节目好精彩，很好看，在新的一年里希望家人身体健康，我和姐姐学业更上一层楼。”

据悉，迎春文艺晚会历年来都是松岗社区的重头戏，连续举办了15年。每年的晚会都吸引社区大量街坊前来捧场，大部晚会节目都是社区居民自己筹备。

撰文/摄影曾雯
通讯员/徐恩瑶

孝善爱心服务队

为独居老人装电线 温暖送到家



义工们正在安装电线。

“真的很感谢你们，好感动。”老人紧紧握住义工的手说道。1月28日上午，孝善爱心服务队前往狮岭黎东村为独居老人吴婆婆、和叔解决厨房照明问题及更换老化残旧的电线工作。

当日，气温骤降，义工们冒着寒冷如期来到老人家中，有的人负责搬东西，有的人负责查找线把，用半天时间将老人房屋内的

老化电线更换完毕。安装电线工作结束后，义工们还为老人打扫卫生。老人家看着家里明亮的灯光，不善言辞的他握住义工们的手连连道谢。现场，小义工李静如、植美霞、植美健也一起为老人打扫卫生，不怕苦不怕脏的他们已是义工队伍里的小能手了。

撰文/摄影 曾雯

狮中村

社区幸福院揭牌 长者多了个好去处



长者享受幸福院保健服务。

1月26日，狮中村社区幸福院举办社区幸福院揭牌仪式暨社工服务宣传体验活动，约120位长者闻声而来，到场享受服务，了解幸福院的场室功能、服务内容以及现场进行服务体验。

当天天气微冷，但却丝毫没有影响长者们过来参加活动的热情。揭牌仪式还没开始就有不少长者陆续走进幸福院，或享用茶点欢声畅谈，或参观场地和体验服务，或接受社工的服务介绍，现

场气氛欢乐祥和。

现场，长者们积极有序排队参与康复师提供的中频治疗仪、按摩机、神灯等的健康服务以及曙光金子美容医院供的口腔义诊服务。“我的腿有严重的风湿，用灯照过之后，舒服了很多，护士还嘱咐我得闲就过来照，可以缓解疼痛。”享受完服务的麦姨表示，以后会同村里的姐妹一起过来娱乐。

撰文/李福云 通讯员/麦笑兴

驿园社区

游园迎新春 弘扬婚育新风



现场气氛活跃，市民参与度高涨。

1月27日，驿园社区计生协会联合信物业管理公司共同举办“弘扬婚育新风共创文明社区”迎新春游园活动，吸引了近千名社区居民参与。

现场乾坤小挪移、吹乒乓球、套圈、有奖知识问答等生动有趣的的游戏活动吸引了广大社区居民踊跃参加，游戏之余还可以获得

精美礼品，大家满载而归。据了解，此次活动发放各类宣传资料近1000份，旨在倡导健康、科学、文明、进步的婚育观念和生活方式，促进优生优育和家庭幸福，提高了居民对计划生育政策和卫生健康知识、消防知识等的知晓率。

整理/李福云 通讯员/熊洁文